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HAms: Muina
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmbd Muina! ®u3nonponenypsl Ipy JIe4eHUU XPOHUUYECKOT0 IPOCTaTUTA XKeJlaTeNIbHEl, HO He
00s13aTenbHBEL. Heo0X0mMMOCTDb WX Ha3HAUEHHUS OIPeeseTcs ledalluM BpauoM. OTO 3aBUCUT OT
oco0eHHOCTeM TeueHus: Bamrero 3a0oeBanus. [IpoTUBOrpuOKOBEIE ITpenapaThl IPUHUMATE HYXKHO,
€CJI eCTh He0OXOUMOCTbh, TO COBMEIIATh UX C pu3nonporenypaMu MoxHo. C yBakeHUEM.



